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BIROUL CADASTRU, EVIDENȚ Ă PATRIMONIU (CONCESIUNI, ÎNCHIRIERI,  

ADMINISTRARE PARCĂRI, EVIDENȚ Ă BUNURI) 
Str. Republicii, nr. 5, TEL: 0040368402949 int. 103, FAX: 0040368402805 

______________________________________________________________________ 

Nr. 8553  din data de 03.03.2022 
 

Proces- verbal 
Încheiat azi 03.03.2022 

-privind analizarea cererilor/dosarelor de locuinte pentru tineri, destinate 
închirierii  pentru acordarea de locuinte A.N.L,  

 
Comisia, constituită în baza Dispoziţiei Primarului nr. 259/29.01.2021- privind 

constituirea structuri pe specialităț i a membrilor comisiei de analizare a cererilor de locuinț e 
pentru tineri, destinate închirierii ș i a comisiei de soluț ionare contestaț iilor pentru 
acordarea de locuinț e A.N.L, precum ș i cererile/dosarele privind schimbul de locuinț e 
pentru tineri, destinate închirierii A.N.L., a fost convocată a se întruni pentru analizarea 
dosarelor cuprinzând cererile şi documentele doveditoare ale solicitanţilor de locuinţe pentru 
tineri destinate închirierii în conformitate cu Legea nr. 152/1998 şi  Hotărârea Guvernului nr. 
962/2001, privind  aprobarea  Normelor metodologice  pentru punerea în aplicare a 
prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființ area Agenț iei  Naț ionale pentru Locuinț e , 

Comisia şi-a desfăşurat activitatea în  data de 03.03.2022 şi a verificat cele 22 de dosare 
depuse, stabilind lista de priorităţi prin aplicarea criteriilor stipulate de lege precum şi de H.C.L. 
nr 14/27.01.2022 - privind aprobarea formei finale a criteriile  de acces la locuinț e ș i 
ierarhizarea prin punctaj pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluț ionarea  cererilor de 
locuinț e destinate  închirierii tinerilor  construite  prin ANL în Municipiul Făgăraș  precum ș i 
formularul de înscriere pe lista de prioritate la locuinț e în regim de închiriere, construite prin 
Angenț ia Naț ională pentru Locuinț e si  actele justificative pentru probarea îndeplinirii 
criteriilor cadru de acces ș i de ierarhizare prin punctaj. 

Din cele 22 de dosare depuse, au fost admise un număr de 22 de dosare, potrivit 
Listei de priorităț i pe care o anexăm la  prezentul proces-verbal ș i care constituie-  Anexa 
nr. 1. 

Lista de priorităţi în soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri destinate 
închierierii va fii supusă aprobării Consiliului Local Făgăraş şi va face parte integrantă din 
hotărârea de aprobare a listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri destinate 
închirierii.Anterior aprobării acestea vor fi făcute publice, prin afişare, pe site-ul Primăriei 
Municipiului Făgăraș  şi la sediul Primăriei Municipiului Făgăraș . Contestaţiile se vor 
formula în termen de 7 zile de la afişare. Soluț ionarea contestaț iilor se va asigura în 
termen de 15 zile de la primire, în condiț iile legii. 

 
 

 

Preș edinte D-na Sas Camelia Maria Direcț ia de Asistenț ă Socială Făgăraș  

Secretar D-na Ion Viorica Reprezentant a Primarului  Municipiului Făgăraș  

Membrii titulari D-na  Paicu Cornelia-Cristina Consilier local 
 D-na Cenț iu Magdalena 

Florina 
Consilier local 

 D-na Aldea  Iuliana Consilier local 
 Dl. Stengel Norbert Consilier  local 
 D-na Hârț oagă Ioana Reprezentant a Primarului  Municipiului Făgăraș  

 Dl. Ticu Petre Reprezentant a Primarului  Municipiului Făgăraș  

 D-na Stroia Simona Reprezentant a Primarului  Municipiului Făgăraș  
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Membrii supleanț i Dl. Butunoiu  Nicolae Consilier local 

 Dl. Biza Radu  Stelian Consilier local 
 
 

 
 


